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[bookmark: _GoBack]El Rey Arturo
· Actividades post-lectura:

· Elijan la opción correcta para completar cada afirmación:

I. El padre biológico de Arturo es…
a) Merlín ______
b) Pendragón ________
c) Héctor _______
d) Sir Gawain ______

II. Uter Pendragón declara la guerra a Gorlois porque…
a) necesita sus tierras _____
b) desea vengar una antigua ofensa _____
c) quiere casarse con Igraine ____
d) se anticipa a la invasión del duque de Cornualles ______

III. Kay desea quedarse con Excalibur, pero…
a) Arturo no se lo permite y se la arrebata ______
b) Héctor también la desea y se la quita ______
c) Héctor hace justicia y busca al verdadero dueño ______
d) Merlín hace justicia y busca al verdadero dueño _______

IV. Muchos nobles rechazan a Arturo porque…
a) es bastardo______
b) es de origen humilde_____
c) es extranjero_____
d) aspiran el trono para sí mismos______

V. Arturo obtiene la vaina de Excalibur…
a) mediante una trampa a Nimue_____
b) cuando le ruega a Merlín que se la entregue______
c) porque Merlín la roba para él______
d) porque Nimue se la entrega ________
VI. La esposa de Arturo se llama…
a) Ginebra ____
b) Morgana _____
c) Nimue _____
d) Igraine ______

· En el relato de Arturo las apariencias suelen ser engañosas. Determinen qué aspecto toman los personajes. Luego, indiquen en qué casos interviene la magia.
a) Resuman en una oración la condición que impone Merlín a Uter Pendragón luego del encuentro de este con Igraine.
b) Determinen las diferencias entre la explicación de Merlín a los vasallos de Pendragón y los hechos tal como sucedieron la noche en que Arturo fue concebido.

